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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE SANGONERA 

LA SECA DE PLENO DE VEINTICUATRO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL 

DIECISÉIS. 

================================================================== 

 

 

 

 En Sangonera La Seca, Murcia, a veinticuatro de noviembre de dos mil dieciséis, 

siendo las veinte horas y diez minutos, en el Centro Municipal de ésta Pedanía, se reúne el 

Pleno de la Junta Municipal para celebrar Sesión Ordinaria, con la presencia de la Presidenta 

de la Junta Municipal y Alcaldesa Pedánea, Dª Catalina Carrillo Romero, asistida por el 

Secretario-Administrador del Ayuntamiento de Murcia, D. Jesús Valverde García, que ejerce 

las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, y da Fe del 

Acto. 

 

 Asisten los Sres. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos: 

Por el Grupo Municipal Popular: 

Dª Catalina Carrillo Romero 

Dª Catalina Munuera Carrillo 

Dª María del Mar Iniesta Guirao 

Dª Catalina Carrillo Cánovas 

D. Ginés Ros Gómez 

 

 Ausentes: 

D. Alfonso Ortega Recaño 

D. Pedro José Gambín Jiménez 

Dª Luisa María Franco Sánchez 

Dª Cristina Martínez Torres 

 

 El número total de vocales asistentes es de cinco, número legal suficiente de miembros 

de la Junta.  

 

 Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que 

pueda ser celebrada. La Sra. Presidenta indica que conforme al Artículo 35 del Reglamento de 

Participación Ciudadana y Distritos, y una vez levantada la Sesión, se procederá a establecer 

un turno de Ruegos y Preguntas entre el público asistente sobre temas de interés de la Pedanía. 

A continuación se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día. 

 

 

 1.-Lectura, y en su caso, aprobación del Acta de Pleno Ordinario de 29 de 

Septiembre de 2016 y Acta de Pleno Extraordinario Urgente, Subvenciones, de 29 de 

Septiembre de 2016. 

  

 La Presidenta saluda a los presentes, pregunta si les ha llegado a todos las Actas, 

Orden del Día y el resto de la documentación de forma correcta, contestando todos que sí. 

Pregunta si las Actas  reflejan lo sucedido en ambos Plenos, estando los Vocales de acuerdo 

con la redacción, a continuación se procede a su votación, Aprobándose por Unanimidad las 

Actas de Pleno Ordinario de 29 de Septiembre de 2016 y Acta de Pleno Extraordinario 

Urgente, Subvenciones 2016, de 29 de Septiembre de 2016. 
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 2.-Informe sobre gastos producidos en el periodo desde el Anterior Pleno. 

 
Importe Texto Libre 

387,20 943.Sangonera La Seca.Fiestas Molino de la Vereda.Fuegos Artificiales.Pirotecnia Cañete 

332,75 943.Sangonera La Seca.Avda.Lorca con Calle San José.Aglomerado Asfáltico.Nuevo Hemahe 

2.722,50 943.Sangonera La Seca.CP.Vicente Medina.Resposición de Pérgola.Metálicas Ramón y Paco 

174,24 943.Sangonera La Seca.Camino de la Silla y Otras.Reposición de Losas.Felipe Consesa Ceferino 

856,68 943.Sangonera La Seca.Curva E-Lclerck.Pavimentación Asfáltica.Nuevo Hemahe 

779,24 943.Sangonera La Seca.Calle Velázquez con Calle Goya.Pavimentación con Zahorra.Nuevo Hemahe 

2.964,50 943.Sangonera La Seca.CP.Gil Castillo.Reposición de Pergola.Metálicas Ramón y Paco 

1.143,45 943.Sangonera La Seca.Camino de la Silla con Calle San Juan.Reposición de Losas y Bordillos.Felipe Conesa Ceferino 

683,65 943.Sangonera La Seca.Vereda Real.Suministro Aglomerado Asfáltico.Nuevo Hemahe 

2.141,70 943.Sangonera La Seca.Avda.Constitución.Suministro y Colocación Barandilla con Pilastras.Metálicas Ramón y Paco 

4.803,11 943.Sangonera La Seca.29-D/16 Memoria Valorada Paso Salvacunetas Camino Torre del Molino.Pavasal Empresa Constructora 

752,62 943.Sangonera La Seca.Calle San Juan Reposición de Bordillos y Losas.Felipe Consea Ceferino 

381,15 943.Sangonera La Seca.Calle Grego con Avda.Lorca.Reposición de Bordillos.Felipe Conesa Ceferino 

445,28 943.Sangonera La Seca.Calle Juan XXIII con Camino La Silla.Elevación de Vado y Bordillo.Felipe Conesa Ceferino 

723,58 943.Sangonera La Seca.Calle Pablo Picasso.Pavimentación.Nuevo Hemahe 

641,30 943.Sangonera La Seca.Calle Salzillo y Calle Juan de la Cierva.Pavimentación.Nuevo Hemahe 

595,93 943.Sangonera La Seca.Calle Velazquez y Calle Goya con Camino Silla.Pavimentación.Nuevo Hemahe 

1.010,35 943.Sangonera La Seca.Avda.Puntarrón.Suministro y Colocación Sumidero-Nuevo Hemahe 

2.032,80 943.Sangonera La Seca.Aparc.Mpal..Avda.El Puntarrón frente CEIP Pablo Gil Castillo.Reposición con Zahorra.Nuevo Hemahe 

1.076,90 943.Sangonera La Seca.Pipican C/ Juan XXIII con C/ Caridad Hernández Baró.Fuente Bebedero y Otros.Industrias Mosser 97 

435,60 943.Sangonera La Seca.Calle Concordia y Ramón y Cajal.Suministro y Colocación Horquillas.Nuevo Hemahe 

984,25 943.Sangonera La Seca.Calle Caridad Hernández Baró.Acometida Pipican.Emuasa 

1.515,02 943.Sangonera La Seca.Calle Caridad Hernández Baró.Acometida Alcantarillado Pipican.Emuasa 

1.243,88 943.Sangonera La Seca.Avda.Libertad y Calle Libertad.Reposición de Losas y Bloques.Felipe Consesa Ceferino 

2.994,00 943.Sangonera La Seca.Biblioteca.Diseño y Realización Mural Infantil en Aula Infantil.Francisco José López López 

1.322,53 943.Sangonera La Seca.Avda.Lorca frente Panadería Puche.Reposición Pavimento.Nuevo Hemahe 

54,45 943.Sangonera La Seca.Calle Salvador Dalí.Reparación con Slurry Negro.Nuevo Hemahe 

1.338,26 943.Sangonera La Seca.CEIP.Pablo Gil Castillo.Reposición Pavimento Sintético.Balle-Mira 

290,40 943.Sangonera La Seca.Instalación Municipal.Suministro y Colocación Porterías.Balle-Mira 

1.001,10 943.Sangonera La Seca.Actividad Socio-Cultural.Productos a Disposición de la Junta.Alcantadis 

30.256,22 943.Sangonera La Seca.Proyecto ""Adecuación de Vados en Avenida Constitución y Otras"".Expediente 51-DO/16 

90,15 943.Sangonera La Seca.CP.Pablo Gil Castillo.Reparación Avería Eléctrica.Pedro García Balsalobre 

725,82 943.Sangonera La Seca.Alcaldía.Adquisición Banderas de Interior.Francisco José López Fidel 

473,18 943.Sangonera La Seca.Avda.Lorca con Calle Libertad.Pavimentación.Balle-Mira 

100,00 943.Sangonera La Seca.Actividad Cultural.Servicio de Autobus.Terra Bus del Mediterraneo 

357,58 943.Sangonera La Seca.Actividad Cultural.Productos a Disposición de la Junta.Laura Muñoz Mondejar 

    

67.831,37   
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 3.-Infome de la Presidenta sobre asuntos de la Pedanía. 

 

VOCALÍA DE DEPORTES:  

 

Comunicaciones en octubre y noviembre con D. Marcos González de Instala-

ciones Deportivas del Excmo. Ayto. de Murcia, para tratar, entre otros, el problema 

con las electroválvulas de riego del campo de fútbol que ha sido subsanado esta 

semana y el recordatorio de la solicitud de gradas tanto para el campo de fútbol co-

mo para el pabellón cubierto. 

 

Concluida también la pintura del muro del campo de fútbol, con la frase elegi-

da en la página de Facebook de la Junta Municipal: “Que la superación siempre sea 

más grande que el miedo” y “Sucederás, lo sé”, dentro de nuestro proyecto de “Pinta 

Positividad”, consistente en decorar con frases motivadoras nuestras instalaciones.  

 

Reunión con la Escuela Deportiva de Sangonera la Seca que ya está regis-

trada como asociación y desarrolla las actividades de baile, danza, patinaje, gimna-

sia rítmica (pabellón cubierto), pádel (Polideportivo) y que a partir del mes de di-

ciembre incorpora fútbol sala (pabellón cubierto). 

 

Reunión con el Tte. Coronel Aldama para tratar diversos temas sobre el reco-

rrido de la IV Carrera Base Aérea, entre las que se incluye el recorrido por nuestra 

pedanía: Vía de Servicio Avda. Lorca, subida por Avda. de Colón, a la izquierda por 

C/ Pablo Iglesias para bajar a la Avda. de Lorca por Avda. Constitución. La carrera 

más larga incluye recorrido por Zona Comercial y Avda. Los Regajos, por donde en-

trarán a zona militar. 

 

VOCALÍA DE CULTURA Y EDUCACIÓN:  

 

1. Celebración de la Semana Cultural del Centro Social de Mayo-

res, donde participamos en las actividades programadas: teatro, 

conciertos, entre ellos el de nuestra artista local Maribel Castillo, 

desayuno de churros y chocolate y misa celebradas el día del 

Pilar, este año fue Cati Munuera la que asistió a dicha eucaris-

tía.  Nuestra colaboración con la semana cultural está garantiza-

da a través de la subvención económica que otorgamos a dicha 

Asociación anualmente. 

 

2. María del Mar Iniesta, como representante de esta vocalía ha 

asistido a los consejos escolares de los centros educativos de la 

pedanía informando de las inversiones que hemos realizado es-

te año en cada uno de ellos, siempre consensuadas con las 

AMPAS. Destacamos que las dos pérgolas de los patios de in-
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fantil del CEIP Pablo Gil Castillo y CEIP Vicente Medina ya es-

tán instaladas, obra que redunda en el bienestar de nuestros 

pequeños. El diseño de la pérgola tuvo en cuenta los postes re-

dondeados que garantizaran la seguridad de los más pequeños. 

 
3. El pasado lunes 21 fue inaugurada la Sala de Estudio y Bibliote-

ca Infantil sita en C/ Antonete Gálvez, con la asistencia del Exc-

mo. Alcalde de Murcia D. José Ballesta Germán y el concejal de 

Educación, D. Rafael Gómez Carrasco; también asistieron las 

directoras del  CEIP San José de la Montaña y el CEIP Vicente 

Medina y el jefe de estudios del CEIP Pablo Gil Castillo, así co-

mo los alumnos de 5º y 6º de los tres centros, miembros de los 

equipos docentes y de las AMPAS. Quisimos que nuestros cen-

tros estuvieran representados en este importante acto para 

nuestra pedanía por el espacio que se ponía en marcha desde 

ese mismo día. Agradecemos a los tres colegios su involucra-

ción en la preparación de las actuaciones teatrales, musicales y 

literarias representadas por los niños y niñas de una forma mag-

nífica y felicitamos a todos los niños por ello.  

 

4. Reunión el pasado martes 15 con  D. Francisco Azorín para tra-

tar el tema de la clausura del año dedicado al 125 Aniversario de 

la Ermita Roca en lo que contribuiremos con el préstamo del si-

llas compradas este año y con el escenario. 

 
5. Asistencia a los actos por el Día de la Patrona de la Guardia Ci-

vil en las Torres de Cotillas, por invitación del Teniente Francis-

co. 

 

Reunión con Cáritas Parroquial para acordar la cantidad de 1.000 euros de aporta-

ción de esta Junta Municipal para el año 2016/2017, como ya viene desarrollándose 

desde hace tres años, y que posibilita, entre otros, el desarrollo del proyecto “Bocadi-

llo Solidario”.  

 

 VOCALÍA DE OBRAS: 

 

Reunión con los técnicos de Fomento, Enrique Javier y José Manuel, para 

ver in situ las necesidades urgentes de su competencia y que están siendo ejecuta-

das habilitando nuevas aceras en C/ Murillo y su perpendicular C/ Camilo José Cela, 

C/ Alas de Plata y C/ Río Guadalentín con C/ Francisco Rabal. 

Además de estas aceras, la Concejalía de Fomento invirtió en la construcción 

de vados en aceras en pro de conseguir pedanías más accesibles, en este sentido 
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debo decir que nuestra prioridad en nuevas inversiones en los últimos tres años ha 

sido la construcción de vados para la creación de nuevos pasos de peatones y ga-

rantizar la accesibilidad y seguridad de los peatones. 

 

Los realizados por fomento tras priorizar la Junta Municipal: C/ Caridad Her-

nández Baró (junto al pipican y en el cruce con C/ San Juan y C/ San Juan (entrada 

al colegio y frente a la misma).  

 

Visita con los técnicos de electromur a la zona de Camino de la Silla y Camino 

San Eustaquio (Molino de la Vereda) donde se van a colocar unos puntos de luz 

dentro del gran proyecto de alumbrado que se va a llevar a cabo en Sangonera la 

Seca.  

 

De asfalto se han solicitado presupuestos para parcheo en diferentes puntos 

de la pedanía por deterioro y por petición en C/ Muñoz Barberán, diferentes punto 

del Camino de la Silla, Vereda Real, C/ Pintor Pablo Picasso, C/ Salzillo. 

Además de todo ello se han estado ejecutando obras varias de reposición y 

reparación cuyas facturas se leerán en la dación de cuentas. 

 

 VOCALÍA DE TRÁFICO Y TRANSPORTES: 

Comunicaciones con el técnico D. Carlos Barranco solicitándole información 

acerca de los dos semáforos para instalar en dos puntos de la Avda. de Lorca (en el 

barrio del Puntarrón: C/ Virgen de Belén y junto al Bar Andaluz frente a la C/ Río 

Guadiana, el primero de ellos está en contratación y el segundo en redacción de 

proyecto.  

También le hemos trasladado deficiencias sobre señales caídas y reparación 

de espejos en diferentes puntos que se han subsanado o están pendientes de ello. 

Por nuestra parte hemos realizado el repintado de las medianas desde C/ Av-

da. Libertad hasta Avda. Constitución para que queden perfectamente visibles. 

-  

 VOCALÍA MEDIO AMBIENTE/LIMPIEZA VIARIA Y JARDINES: 

 

Reuniones con los dos capataces de CESPA (Limpieza viaria y Gestión 

de residuos) para trasladarle solicitudes vecinales con respecto a la ubicación de 

contenedores, así como, intentar buscar una solución con los puntos de recogida 

que presentan irregularidades. En cuanto a la limpieza viaria y habiendo recibido 

quejas por el cambio de turno a la tarde, se ha solicitado Tras visitar las zonas, en-

viamos por escrito a D. Jesús Ros, Inspector Municipal, las siguientes actua-

ciones: 
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SOLICITO: 
 

Que por parte de los Servicios Técnicos Municipales se realicen las gestiones 
oportunas para la colocación de contenedores en las siguientes calles de la peda-
nía: 

 

- C/ Río Tajo. (Contenedor pequeño) No existe ninguno en toda la calle y el 

más cercano es el situado junto al Bar Pancho y siempre está desbordado. 

- C/ Río Ebro, 2. 

- Avda. de Lorca junto al núm. 147. 

- Avda. de Lorca frente a Restaurante Extremeño; existen 3 viviendas cuyos 

propietarios son muy mayores, algunos octogenarios, y se ven obligados a 

cruzar la avenida poniendo en riesgo su integridad física. Ruego se valore 

la instalación de un   

 
Asimismo, la recogida y vaciado con más frecuencia de los contenedo-

res de selectiva de Avda. Constitución junto a Confitería Laura, puesto que 
muchos días el papel y cartón queda fuera de los mismos dado que es la zona 
de la pedanía donde existe mayor densidad de población. 
 
 Sin más y contando con su segura colaboración, se despide de usted. Aten-
tamente.  
 
En Sangonera la Seca a 5 de octubre de 2016. 

 

 VOCALÍA DE FESTEJOS: 

 

Desarrolladas las fiestas del Molino de la Vereda, con participación vecinal aceptable 
y un magnífico trabajo de la comisión de fiestas 
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 4.-Ruegos y Preguntas 

  

 No hay 

 

 

 Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y quince 

minutos, de lo que como Secretario-Administrador extiendo la presente Acta y doy fe. 

 

 

 

 

                      Sangonera La Seca, Murcia, a 24 de Noviembre de 2016 

                    Vº Bº 

La Presidenta de la Junta Municipal de           

Sangonera La Seca, 

 

 

 

 

     Dª Catalina Carrillo Romero 

  

  El Secretario-Administrador, 

 

 

 

 

     

     D. Jesús Valverde García 

 

 


